S BREMEN MANUAL DO USUARIO

ﬂ MACACO HIDRAULICO JACARE 3T.

TRACAO, LEVANTE E MOVIMENTAGAO

TS S TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25



D BREMEN MANUAL DO USUARIO

Y
'p,’) 3
www.bremenimportadora.com.br

SUMARIO:

ORIENTAGOES GERAIS: ......c.ceveveuertereesensesesesessessssesssessesessssessssessessesensssensesssesessensesessesessessnsesessensesessssensesessesssssnes 1
UTILIZAGCAO CONFORMIE FINS PREVISTOS: ...c.ceveuerereereeseeeseseesessesessessssessesesesssessssessesessessssesessessesessssensessssensssnes 2
DETALHES DO PRODUTO: .....coveutiuereereeseessessesessssessessssessssessesesssssssessesessssessessssessssensesensesessessesensssessesessessssensssenseses 2
ESPECIFICAGOES TECNICAS: ......ccveverteeeseesesesseesessessessessessessessessessssssssssssssssessessessessensessensensassesssssssessessessessessansenes 2
MANUTENGAO E CUIDADOS: ......cucevereereerrersesesessessessssessesessessssssssessesessssesessssessesessesensessssessssensssessesessessssensssenseses 3
SOLUGAQ DE PROBLEIVIAS: .......ccveueeueerresesesseseesessssessesessssensessssessesessssensesessessssssssessessssssensensesessesensessnssssssensessnsens 4
VISTA EXPLODIDA: .......eevrueveeeseseesessesessessssessesssssensesessesessessesessesessesssessssessesessessnsessssessesessesensesessessessssssesesessesens 5
LISTA DE PECGAS: ....cveeevereerereesessesesseseesessssessesessessssessesessesessessnsessesessesessesessessssessesessssensesessessesensssessesesesssessssensenes 6
TERMOS DE GARANTIA: ...ccveueerereerereesestesessessesesssessesessessesessesessesessesssessssessesessessnsessssessesessesensesessessessssssessesensenees 8
ANOTACOES: ...eveiveieiiiiiereesteessteesresssesssesssessseesssesssesssessssssssesstesssesssessssesssesssesssesssessssssssssssesssesssessssssssesssessssssnsns 9

S22 BREMEN matheus busaA@bremenimportadoracombr  Abr/25.




S BREMEN

ORIENTACOES GERAIS:
- Referéncias ilustrativas:

SIMBOLOGIA:

<
D
S

S

2 BREMEN

SIGNIFICADO:

LEIA O MANUAL DE
INSTRUCAO

IMPORTANTE!

ATENCAO!

UTILIZE OS EPIs
APROPRIADOS

PROIBIDO FOGO

PROIBIDO FUMAR

RISCO DE DESCARGA
ELETRICA

RISCO DE EXPLOSAO

RISCO DE INCENDIO

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

INSTRUGAO:

LEIA AS DEVIDAS INSTRUCOES ANTES DE OPERAR O
EQUIPAMENTO

INFORMACAO IMPORTANTE REFERENTE AO PRODUTO
E/OU RECOMENDACOES DE USO

ATENCAO DURANTE A OPERACAO: RISCO DE MORTE OU
FERIMENTOS

UTILIZACAO DE EPIs APROPRIADOS DE ACORDO COM A
OPERACAO E MANUSEIO DO PRODUTO

PROIBIDO MANUSEIO DE ARTIFICIOS INFLAMAVEIS E/OU
FLAMEJANTES PROXIMO AO PRODUTO

PROIBIDO FUMAR PROXIMO AO PRODUTO

RISCO DE DESCARGA ELETRICA OCASIONANDO
FERIMENTOS OU MORTE

RISCO DE EXPLOSAO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

RISCO DE INCENDIO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

1

REVISAO.
Abril/25

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR:
matheus.busatta@bremenimportadora.com.br




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

UTILIZACAO CONFORME FINS PREVISTOS:

¢ O cumprimento das instrugdes de operagdo também faz parte do conceito de uso de acordo com os fins previstos.

¢ Qualquer outra utilizacdo para além da finalidade prevista (outros meios, uso da forga) ou alteragdes por iniciativa
prépria (modificagOes, pecas sobressalentes ndo genuinas) podem originar riscos e ndo sdo consideradas utilizagGes
para os fins previstos. A responsabilidade pelos danos causados por utilizagdes divergentes dos fins previstos recai
sobre a empresa operadora.

¢ Nunca realize qualquer tipo de manutencdo com o equipamento ligado. Reparos e manuteng¢des sé devem ser
realizados por pessoal técnico qualificado. Para reparos ou substitui¢Ges, utilizar somente pecas genuinas, caso
contrdrio cessa a garantia.

¢ Leia com atenc¢do o manual de instrugBes antes de iniciar qualquer operagdo ao equipamento.

¢ Acionar equipamento somente apds certificar-se que o mesmo esteja corretamente instalado conforme normas de
seguranca. Respeite as leis e regulamentagdes nacionais e locais.

e Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a saude.
Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se nao for utilizado em
conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

¢ Mantenha criangas e espectadores afastados durante a operagado do equipamento.

¢ Se durante a utilizagdo ocorrer alguma queda ou quebra de alguma parte do equipamento, cesse imediatamente a
operagao.

¢ Recomenda-se a utilizacdo de EPIs para a seguranca do operador durante o uso do equipamento.

DETALHES DO PRODUTO:

Os Macacos Hidraulicos Bremen sdo projetados e desenvolvidos para utilizagéo em oficinas, garagens e demais locais
onde se hd a necessidade de elevagdo de cargas, sendo comumente destinado a elevagdo de veiculos.

Os Macacos Bremen possuem uma variedade de modelos, com diversas capacidades, buscando atender a todo o
nicho veicular, desde veiculos utilitarios até maquindrios agricolas. Conta com uma estrutura fabricada totalmente
em ago, oferecendo maior resisténcia e durabilidade.

ESPECIFICACOES TECNICAS:

MODELO:

CAPACIDADE: 3 Toneladas
ALTURA MAXIMA DE ELEVACAO: 670mm
ALTURA MiNIMA DE ELEVAGAO: 138mm
MATERIAL: Ago
OLEO HIDRAULICO: ISO VG-32
DIMENSOES GERAIS: 1.130 x 390 x 200mm

y

oz g TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO.
‘@ B R E M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

MANUTENGAO E CUIDADOS:

FLUIDO DE TRANSMISSAO OU GLICERINA. UTILIZACAO DE FLUIDOS IMPROPRIOS PODEM CAUSAR FALHAS

@ EVITE MISTURAR DIFERENTES TIPOS DE OLEO E NUNCA UTILIZE FLUIDOS DE FREIO, OLEO DE MOTOR,
NO FUNCIONAMENTO E COMPROMETER A ESTRUTURA DO EQUIPAMENTO.

UTILIZE ESTE EQUIPAMENTO APENAS PARA A ELEVAGAO DA CARGA DESEJADA,
PARA A SUSPENSAO DA MESMA, RECOMENDAMOS A UTILIZAGAO DE SUPORTES
ESPECIALMENTE DESENVOLVIDOS PARA A ATIVIDADE, COMO O MODELO
INDICADO NA IMAGEM AO LADO.

1. Verificacdo e reposicéo de éleo do produto:

a. Com o equipamento posicionado sob uma superficie plana e com o pistdo totalmente reduzido, retire
o tampao do cilindro (localizado na parte superior da estrutura).

b. Ap0s a retirada do tampao do cilindro, incline levemente o equipamento até que o éleo escorra.

c. Caso necessario, efetue a reposicdo de éleo do produto, preenchendo o cilindro até o limite.
Caso seja notado um excesso de éleo ao abrir o tampao do cilindro, deixe-o escoar até que o mesmo
chegue ao nivel correto.

d. Apods a reposicdo do dleo, reponha o tampdo de borracha e efetue a retirada de ar do sistema
hidraulico.

2. Retirada de ar do sistema hidrdulico:

a. Com o equipamento posicionado sob uma superficie plana e com o pistdo totalmente reduzido, abra
a vélvula de alivio (ndo mais do que duas voltas, em sentido anti-horario).

b. Com avalvula de alivio aberta, utilize a haste de bombeamento manual para bombear o macaco por
cerca de 10 segundos.

c. Feche a valvula de alivio do equipamento (em sentido hordrio, até o final do curso), e opere o
equipamento conforme instruido nas instrugdes de uso.

d. Caso o equipamento continue apresentando sintomas de ar no sistema, efetue o procedimento
novamente.

3

oz g TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO.
‘@ B R E M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25



S BREMEN

SOLUCAO DE PROBLEMAS:

PROBLEMA: CAUSA: SOLUCAO:

PISTAO NAO ELEVA

PISTAO AVANCA
LENTAMENTE

PISTAO SOBE, MAS
NAO SUSTENTA A
CARGA

PISTAO BAIXA

LENTAMENTE OU NAO

BAIXA

VAZAMENTO

& BREMEN

Ar no sistema

Valvula de alivio aberta

Nivel de 6leo baixo ou inexistente

Pistao travado

Vazamento interno

Roda do pistdo travada

Vazamento interno

Valvula de alivio aberta

Vazamento interno

Capacidade excedida

Pistdo danificado

Excesso de dleo

Ar no sistema

Vedagdes danificadas

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

Efetue o procedimento indicado na se¢ao
"MANUTENCAO E CUIDADOS".

Feche a valvula de alivio.
Efetue a reposicao do nivel de éleo.

Procure por impurezas, desalinhamento ou desgastes
excessivos e, caso encontrado, encaminhe-o até a
assisténcia autorizada mais préxima.

Encaminhe o produto até a assisténcia autorizada
mais proéxima.

Procure por impurezas, desalinhamento ou desgastes
excessivos e, caso encontrado, encaminhe-o até a
assisténcia autorizada mais préxima.

Procure por impurezas, desalinhamento ou desgastes
excessivos e, caso encontrado, encaminhe-o até a
assisténcia autorizada mais préxima.

Feche a vélvula de alivio.
Procure por impurezas, desalinhamento ou desgastes

excessivos e, caso encontrado, encaminhe-o até a
assisténcia autorizada mais préxima.
Verifique a capacidade do equipamento e a
compatibilidade com a carga utilizada.

Procure por impurezas, desalinhamento ou desgastes
excessivos e, caso encontrado, encaminhe-o até a
assisténcia autorizada mais préxima.

Efetue a drenagem do éleo até o nivel adequado.

Efetue o procedimento indicado na se¢do
"MANUTENGAO E CUIDADOS".

Encaminhe o produto até a assisténcia autorizada
mais proéxima.

4

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO.
matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25




SSBREMEN MANUAL DO USUARIO
www.bremenimportadora.com.br
VISTA EXPLODIDA:

5
o BREMEN TRADUCAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO.

N0 matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

LISTA DE PECAS:

cODIGO _

5415001 1 Assento de Carga 1
5415002 2 Base do Assento 1
5415003 3 Pino de Fixagao 16 x 114mm 1
9100076 4 Anel de Retenc¢do Externo — 16mm 6
5415005 5 Pino de Fixacdo 16 x 114mm 1
5415006 6 Barra de Conexao 2
5415007 7 Eixo das Rodas Fixas 1
5415008 8 Arruela Lisa M22 4
541510 9 Roda Fixa 2
5415010 10 Anel Elastico Externo 22mm 2
5415011 11 Estrutura do Macaco 1
188019 12 Arruela Lisa M16 2
379102 13 Arruela de Pressdao M16 2
561723 14 Porca M16 2

521 15 Parafuso Sextavado M5 x 15mm 2
541518 16 Rodizio Giratdrio 2
379112 17 Anel Elastico Externo 25mm 2
5415018 18 Pino de Fixagdo 14 x 170mm 1
5970140 19 Parafuso Sextavado M10 x 20mm 4
5415020 20 Pino de Fixacdo 14 x 170mm 2
9005678 21 Arruela Lisa M12 2
9005677 22 Arruela de Pressdao M12 2
561711 23 Porca M12 2
5415024 24 Prato de Protecao 1
5415025 25 Parafuso Sextavado M16 x 20mm 2
5415026 26 Brago de Elevagao 1

5425 27 Mola de Tragdo 2
5415028 28 Anel Elastico Externo 48mm 1
5415029 29 Gaxeta 48 x 10mm 2
339918 30 Q’ring 42.5 x 48.5 x 3mm 1
5415031 31 Contrapino 1
5415032 32 Pistao Hidraulico 1
6332005 33 Gaxeta 45 x 35mm 1
5415034 34 Anel de Nylon 35 x 45 x 5mm 1
5415035 35 Assento do Pistdo 1
5970175 36 Anel Elastico Externo 35mm 1
5415037 37 Fuso da Valvula de Seguranca 1
8220117 38 Q’ring 4 x 7.8 x 1.9mm 1
5415039 39 Haste Roscada M10 x 10mm 1
5415040 40 Mola da Valvula de Seguranca 2
5415041 41 Assento da Esfera 1

1885 42 Esfera de Ago 6mm 1
5415043 43 Mola de Torgdo Direita 1
5415044 44 Tamp3o de Oleo 1
5415045 45 Reservatoério 1

6

P 4 TRADUGCAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO.
‘@ B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

cODIGO

5415046 Pino de Fixacdo 16 x 69mm 2
5415047 47 Mola de Torgdo Esquerda 1
5415048 48 Arruela de Cobre 24mm 1
5415049 49 Cilindro de Acionamento 1
5415050 50 Assento do Anel 1
758011 51 O’ring 12 x 18 x 3mm 1
5415052 52 Assento do Pistdo 1
5415053 53 Pistdo de Acionamento 1
5415054 54 Base da Alavanca 1

1885 55 Esfera de Ago 6mm 1
5415056 56 Vedagdo da Valvula 1
5415057 57 Valvula de Alivio 1

1885 58 Esfera de Ago 6mm 1
3394086 59 Esfera de Ago 9mm 1
9009082 60 Arruela de Cobre 12mm 1
5415061 61 Fuso da Vélvula de Pressdo 1
5415062 62 Base de Acionamento 1

5117 63 Parafuso Sextavado M8 x 16mm 1
5415064 64 Pino de Fixacdo 16 x 60mm 1
5415065 65 Pino de Fixacdo 10 x 138mm 1
9007034 66 Parafuso Sextavado M8 x 60mm 1

3111 67 Arruela Lisa M8 2

3091 68 Porca M8 2
5415069 69 Base do Pedal 1
986813 70 Parafuso Sextavado M8 x 30mm 1
5415071 71 Pedal 1
5415072 72 Macaneta 1
737809 73 Parafuso Sextavado M6 x 12mm 1

997 74 Arruela Lisa M6 1
5415075 75 Luva 2
541587 76 Manipulo 1
5415077 77 Mandril 1
541501 - Unidade Hidrdulica Completa 1

7

oz g TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO.
‘@ B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

TERMOS DE GARANTIA:

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificacdo Ltda. fornece a garantia para o produto: MACACO
HIDRAULICO MANUAL TIPO JACARE - 3.0 TON (Cod.: 5415), contra qualquer defeito de fabricacdo que se apresente
no periodo de 9 meses, contados a partir da data da emissdo da Nota Fiscal de venda ao consumidor final, sendo
agregado ao periodo de 90 dias (3 meses) impostos pelo Art. 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei 8.078/90),
totalizando 12 meses de garantia ao produto.

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser imediatamente comunicado ao local de aquisi¢gdo munido
deste termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisicdo constam
em sua Nota Fiscal de compra).

Em caso de duvida, contate-nos através do endereco eletronico: sac@bremenimportadora.com.br e/ou pelo telefone
0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdo de pecas do produto que apresente defeitos constatados como sendo de
fabricacdo, além da mao de obra utilizada no respectivo reparo.

PROCEDIMENTO PARA SOLICITAGCAO:
Ocorrendo falha no produto dentro do prazo de garantia, o cliente poderd acionar a garantia no local de compra do
produto, em qualquer Assisténcia Técnica Autorizada, diretamente através do telefone: 0800-771-0100 ou e-mail:
sac@bremenimportadora.com.br, ou pelo nosso site oficial: www.bremenimportadora.com.br, mediante a
apresentagdo dos seguintes documentos:

¢ Nota Fiscal ou Cupom Fiscal de Aquisicdo do Produto;
¢ Descrigdo completa e detalhada do defeito ocorrido, incluindo midias (fotos e videos).

Os locais de Assisténcias Técnicas Autorizadas podem ser consultados através do site oficial da Bremen.

A GARANTIA PERDERA A VALIDADE QUANDO:

1. Houver remocdo / alteragdo do niumero de série ou da etiqueta de identificagdo do produto;

2. O produto for ligado em tensao diferente da qual foi destinado;

3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer altera¢des, modificagdes ou consertos feitos por pessoas
ou entidades nao credenciadas pela Bremen Importadora;

4. O defeito for causado por acidente ou m4 utilizacdo do produto pelo consumidor.

A GARANTIA NAO COBRIRA:

1. Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo em terceiros e/ou credenciados;

2. Despesas com desinstalagdo e/ou instala¢do do produto;

3. Produtos ou pecas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da
natureza;

4. Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;

5. Utilizagdo incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosdo, riscos ou deformagdo do produto, danos em
partes ou pegas;

6. Limpeza inadequada com utilizagdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de aco, agua e produtos
abrasivos;

7. Remogado e queda de pegas durante a instalagao ou manuseio do produto;

Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;

9. Defeitos e danos causados por agentes naturais (enchente, maresia, descarga elétrica e outros) ou exposicdo
excessiva ao calor.

o

Este termo de garantia é valido apenas para produtos comercializados e utilizados em territdrio brasileiro. Preserve a
Nota Fiscal de aquisicao do produto e este termo de garantia.

8

TRADUGCAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO.

‘@ B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

ANOTACGOES:

9

oz g TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO.
‘@ B R E M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Abril/25



S BREMEN

Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificagdo Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Dona Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 - Assist. Técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br - sac@bremenimportadora.com.br

S BREMEN




